



BORSODNÁDASD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

LAKOSSÁGI ÉS PARTNERI FELHÍVÁS

Ezúton tájékoztatom a lakosságot és az érintett Partnereket, hogy **Borsodnádásd Város Önkormányzata** a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján a hatályos településrendezési eszközeinek részbeni módosítását tervezi.

A kezdeményezett módosítások

sorszáma	leírása
T-1/M-4/M1 számú módosítás	Borsodnádásd belvárosi területei és annak közvetlen környezete, a városközpont Zöld város projekthez kapcsolódó módosításai, sportterület, városi piac. A közlekedési rendszer, kiszolgáló utak és parkolók pontosítása és kijelölése.
T-1/M-4/M2 számú módosítás	A Borsodnádásd 1386/20, 1386/21 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanokon ipari gazdasági terület kijelölése, ahol gyártó és összeszerelő üzem felépítésére kerül sor. A lakóterületek védelme érdekében a telken belül kötelezően megtartandó zöldterületek kerülnek kijelölésre. Pontosításra kerül a kisvárosias lakóterület területfelhasználása, belső úthálózata és zöldterületi rendszere a kialakult viszonyok alapján.

A fenti dokumentumok tervezete elkészült, melyekre vonatkozóan a teljes körű nyilvánosság biztosításának érdekében az Önkormányzat

lakossági fórumot

tart, melyre Tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Helyszín: Borsodnádásdi Közösségi Ház és Könyvtár

Időpont: 2018. október 18. (csütörtök) 15.00 óra

A fórum keretében a dokumentumokkal kapcsolatosan tájékoztatást adunk és kérdéseket, észrevételeket, javaslatokat tehetnek szóban, illetve a fórum után 2018 október 26 –ig írásban a polgármesteri hivatal címére vagy elektronikusan a phbn@t-online.hu címre eljuttatva.

A dokumentációk tervezete a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben, valamint a város honlapján megtekinthetőek.

Az önkormányzat szeretettel vár minden érdeklődőt, a településért tenni akaró helyi lakost és vállalkozás, civil szervezet képviselőjét.

Üdvözlettel

Kormos Krisztián s.k.
polgármester